
ESTADO DE SERGIPE 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SIRIRI 

ATA DA SESSÃO DE CLASSIFICACÃO DAS PROPOSTAS, 
FASE DE LANCES. e ABERTURA DA HABILITAÇÃO. 

PREGÃO PRESENCIAL no 05/2023 

Às 08:00 h (oito horas) do dia 05 (cinco) de julho de 2023 (cinco de julho de dois mil e vinte e três), na 
sala da Comissão Permanente de Licitação, sito na Praça Dr. Mário Pinotti, n° 306, Siriri/SE, onde estão 
reunidos o Pregoeiro e Equipe de Apoio, designados pelo Decreto n° 02/2023, para divulgação da 
classificação das propostas, realização da fase de lances e abertura da habilitação, relativos ao Pregão 
Presencial n° 05/2023, objetivando o Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa 
visando a aquisição e o fornecimento de Medicamentos para o Fundo Municipal de Saúde de Siriri, 
conforme especificações técnicas constantes no Anexo I do Edital. 
O Pregoeiro, iniciando a sessão, constatou a presença das seguintes empresas, devidamente 
representadas: AJS COMERCIAL EIRELI ME, NOVAMED PRODUTOS MÉDICOS 
HOSPITALATRES LTDA, INFINITA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA e BS DISTRIBUIDORA 
HOSPITALAR LTDA. 
De imediato o Sr. Pregoeiro, declarou a regularidade das propostas apresentadas, portanto todas elas 
devidamente classificadas e aptas a prosseguir no certame. 
Iniciada a fase de lances, restaram classificadas em 1° lugar as empresas, em seus respectivos itens e 
valores, após disputa e negociação, relacionadas nos históricos das disputas em anexo. Sendo que foram 
constatadas as seguintes ocorrências: 
O Item: 28 houve um empate entre os valores apresentados pelas empresas BS DISTRIBUIDORA 
HOSPITALAR LTDA e AJS COMERCIAL EIRELI ME, onde de imediato foi realizado o sorteio em 
que se sagrou como vencedora do referido item, a empresa BS DISTRIBUIDORA HOSPITALAR 
LTDA. 
O Item: 50 houve um empate entre os valores apresentados pelas empresas NOVAMED PRODUTOS 
MÉDICOS HOSPITALATRES LTDA e AJS COMERCIAL EIRELI ME, onde de imediato foi 
realizado o sorteio em que se sagrou como vencedora do referido item, a empresa NOVAMED 
PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALATRES LTDA. 
O Item: 88 houve um empate entre os valores apresentados pelas empresas BS DISTRIBUIDORA 
HOSPITALAR LTDA e AJS COMERCIAL EIRELI ME, onde de imediato foi realizado o sorteio em 
que se sagrou como vencedora do referido item, a empresa AJS COMERCIAL EIRELI ME. 
O item 41 da proposta apresentada pela empresa: NOVAMED PRODUTOS MÉDICOS 
HOSPITALATRES LTDA, foi considerado inexequível pelo pregoeiro, face à diversidade de valor 
apresentado, concedendo à mesma a oportunidade de comprovar a exequibilidade dos seus preços, tendo 
sido tal oportunidade recusada pela representante legal da empresa, e acatada a inexequibilidade, em 
virtude de a mesma ter admitido que cotou o preço de forma errônea, portanto sendo a mesma 
desclassificada neste item. 
O item 123 da proposta apresentada pela empresa: BS DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA, foi 
considerado inexequível pelo pregoeiro, face à diversidade de valor apresentado, concedendo à mesma a 
oportunidade de comprovar a exequibilidade dos seus preços, tendo sido tal oportunidade recusada pela 
representante legal da empresa, e acatada a inexequibilidade, em virtude de a mesma ter admitido que 
cotou o preço de forma errônea, portanto sendo a mesma desclassificada neste item. 
Ato contínuo, finalizados os lances, foram abertos os envelopes contendo a habilitação dos licitantes 
primeiros classificados, a qual fora devidamente analisada pelos licitantes, pelo Senhor Pregoeiro e 
Equipe de Apoio, e em cumprimento as determinações da Lei de Licitações, a documentação foi 
devidamente rubricada por todos os presentes, momento em que a empresa BS DISTRIBUIDORA 
HOSPITALAR LTDA, questionou sobre a ausência do atestado de capacidade técnica da INFINITA 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, bem como questionou que a empresa AJS COMERCIAL EIRELI 
ME, anexou o protocolo da Licença Sanitário, deixando assim de apresentar a Licença original. 
Sendo assim o Senhor Pregoeiro, finalizou a sessão, remarcando para o dia 12/07/2023 às 8:00hs neste 
mesmo loc. 'eva sessão para divulgação do resultado da Hab. itação das Licitantes participantes do 
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Nada mais havendo a ser dito, encerrou-se a sessão, do que, para constar, lavrou-se a presente ata, que 
vai devidamente assinada. 
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